
١ 
 

  : العلاقات و الدوال العكسية و الجذرية  رابعمراجعة الباب الث مسارات )   ٢( 

1 -4

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)(𝑓 − 𝑔)(𝑥) = 𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)𝑓𝑔𝑔

𝑓

𝑓[𝑔(𝑥)][𝑓 ∘ 𝑔](𝑥)

(𝑓 ⋅ 𝑔)(𝑥) = 𝑓(𝑥) ⋅ 𝑔(𝑥) ቀ
௙

௚
ቁ (𝑥) =

௙(௫)

௚(௫)
 , 𝑔(𝑥) ≠ 0

  

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
𝒇)أوجد  1 + 𝒈)(𝒙)   : إذا كان𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟓 , 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏  
A 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔 B −𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒 C 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟓 D 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟒 
ቀأوجد  2

𝒇

𝒈
ቁ (𝒙)   : أذا كان𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒 , 𝒈(𝒙) = 𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≠ 𝟏  

A 𝒙 + 𝟒 B 𝒙 + 𝟕 C 𝒙 + 𝟐 D 𝒙 + 𝟑 
𝒈(𝒙) ,إذا كان :   3 = {(𝟖, 𝟐), (−𝟏, 𝟒), (𝟐, 𝟕)} 𝒇(𝒙) = {(𝟐, 𝟑), (𝟒, 𝟖), (𝟕,   𝒇[𝒈(𝒙)]فأوجد   {(𝟏−
A {(−𝟏, 𝟑), (𝟖, 𝟖), (𝟐, −𝟏)} B  {(𝟐, 𝟑), (−𝟏, 𝟖), (𝟖, −𝟏)} C {(𝟖, 𝟑), (−𝟏, 𝟖), (𝟐, −𝟏)} D     غير موجودة  
𝒇)أوجد  4 ∙ 𝒈)(𝒙)   : إذا كان𝒇(𝒙) =  𝒙 + 𝟓 , 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙  
A  𝟐𝒙𝟐 + 𝟓 B 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 C 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 D 𝟐𝒙 + 𝟏𝟎 
𝒇(𝒙)إذا كان :   5 = 𝒙𝟐 و𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝒈]أوجد  ف  𝟏 ∘ 𝒇](𝒙)  
A 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏 B 𝟗𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟏 C 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏 D 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏 
𝒇(𝒙)إذا كان :   7 = 𝟐𝒙 + 𝒈(𝒙)و  𝟒 = 𝒙𝟐 +   𝒇[𝒈(𝟔)]أوجد  ف  𝟓
A 38 B 43 C 86 D 261  
𝒇(𝒙)إذا كان :   8 = 𝟑𝒙 − 𝒈(𝒙)و  𝟐 = 𝒙𝟐 +   𝒇[𝒈(−𝟑)]أوجد  ف  𝟏
A 22 B 28  C 24  D 20  

  

𝒇(𝒙)اذا ᛿انت  = 𝟖𝒙 − 𝟑 , 𝒈(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟓   : ᢝᣢᘌ فأوجد ما  
 (𝑓 + 𝑔)(𝑥)  

  
(𝑓 ⋅ 𝑔)(𝑥) 

  
(𝑓 − 𝑔)(𝑥) 

 ൬
𝑓

𝑔
൰ (𝑥) 

𝒇)أوجد  ∘ 𝒈)(𝒙)   و(𝒈 ∘ 𝒇)(𝒙)   ان ذلك ممكنا᛿ اذا ᢝᣢᘌ لا مماᝣل  
   𝑓 (𝑥) = {(−1,2), (5,6), (0,9)}  

 𝑔(𝑥) = {(6,0), (2, −1), (9,5)}  
  
  
  
  

 𝑓 (𝑥) = {(5, −2), (9,8), (−4,3), (0,4)}     
𝑔(𝑥) = {(3,7), (−2,6), (4, −2), (8,10)} 

𝑓(𝑥) = 5𝑥 + 4 , 𝑔(𝑥) = 3 − 𝑥 
  
  
  
  
  

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 3, 𝑔(𝑥) = 𝑥ଶ 

  

  


